

市纪委:严查领导干部收送红包礼金问题

一律先免职再处理

信阳消息(记者 姚广义)针对省委第四巡视组在我市巡视过程中发现部分领导干部仍存在逢年过节收受红包、礼金和有价证券问题,市纪委办公室1月8日发出通知,决定从即日起到2月20日在全市开展一次领导干部收送红包礼金问题专项治理“回头看”活动,严肃查处领导干部收送红包礼金问题。

2014年7月至8月,我市开展了领导干部亲属违规经商办企业和领导干部收送红包礼金问题专项治理工作,取得了一定的成效,但仍有极少数领导干部对此重视不够。在春节来临之际,

市纪委决定开展一次领导干部收送红包礼金问题专项治理“回头看”活动,要求各级各单位对去年专项整治活动进行全面自查,凡在去年专项治理中没有及时纠正或报告的,应于1月20日前纠正处理和报告。市纪委将根据去年专项治理和这次“回头看”活动中各地各单位工作情况,组织人员对部分县区和部分重点单位进行核查。核查过程中开通举报电话(市纪委举报电话:6208032)和纪委书记短信举报平台,认真受理群众的来信、来访,从快核实反映的有关问题。在核查过程中

发现不主动清退或继续收送红包、礼金和有价证券的领导干部,一律先免职,再调查,并从严从重处理。

市纪委和各县区纪委将选择一批群众反映的问题线索,集中进行调查,凡调查期间能主动向组织报告说明情况并纠正的,可免于处分或从轻减轻处理。检查结束后,各级纪委将对收到的属于此次治理内容的信访举报和问题线索,集中重点调查,一经查实,从严从重处理。对有关问题没有认真检查纠正的地方和单位,将追究党委的主体责任和纪委的监督责任。

“送温暖”更需“造温暖”

鲁庸兴

年终岁末,不少地方和单位组织开展走访慰问贫困户活动,以亲民作风体现党密切联系群众的优良传统。在国家社会保障体系尚不完善的情况下,如何送“温暖”才能使贫困户暖身、暖心是我们需要做好的社会课题。

从长期以来的实际情况看,这种季节性的“送温暖”固然不可或缺,但一年一次或几次的送温暖,于困难群众无异于杯水车薪,过了这阵子,困难还是困难,问题还是问题。难怪常听一些领导抱怨,对贫困户年年扶贫,贫困户却年年贫困。究其原因,这和重“送”而轻“造”的扶贫方式不无关系,不少地方对贫困户的帮扶,停留在逢年过节应时、应景、“例行公务”的送钱送物上,极少在如何帮助贫困户脱贫致富,解决“长痛”上下功夫,致使扶贫工作常常收不到良好的效果。要彻底让困难群众走出困境,还需共谋“造温暖”之策,正所谓“授人以鱼不如授人以渔”。送温暖中,物质扶贫的同时更应精神扶志,帮助困难群众树立生活的信心,鼓足生活的勇气,克服“等”的思想,破除“难”的束缚,不做闲人,争做强人,通过自己的智慧和勤劳,努力创造美好的生活,赢得社会的认可。

要建立和完善帮扶体系,把日常济贫帮扶与节日慰问有机结合起来,并坚持不懈,做细做实,做出成效,变一时的送钱送物为送脱贫致富的好思路、好规划,尽可能地困难群众量体裁衣,增加他们的“自我造血”功能,让他们早日从困境中走出来,获得自我改善、自我发展的能力。这样,贫困户才会满心温暖。



挥毫泼墨迎新春



日前,由信阳江淮书画院、开元中州国际酒店主办,中国信阳李氏文化研究会协办的2015年迎新春信阳书画名家笔会在开元中州国际酒店举行。来自我市各县区的40多名书法家、画家云集一堂,挥毫泼墨,展示才艺,用他们创作出的精美作品,迎接将要来临的羊年新春。 李建设 摄

诗意山水 美丽信阳

王玉书画作品展在我市开展

信阳消息(首席记者 张继疆 实习生 孟祥珂)1月10日,由信阳市政协、中央国家机关美术家协会、中央国家机关书法家协会主办,浉河区政协、信阳市文联、信阳市政协书画院、信阳书画院承办,信阳市固始商会、固始县王氏文化研究会、信阳市上天梯非金属矿协办的《美丽信阳——王玉书画作品展》在信阳书画院开展,本次展览将一直持续到1月20日。

王玉先生是固始县人,现为文化部青联美术工作委员会委员、中国美术家协会会员、中国书法家协会会员,中国人民大学

美术学院、信阳师范学院美术学院客座教授。他自幼学习、研究书画创作艺术,后到北京师从多位当代著名画家,融诸家之长,自成风格,成为当代中国画坛实力派知名中青年画家。其作品20多次入选国家级展览,获全国奖项10多次,部分作品被中南海、全国政协礼堂、中央美术学院等部门和单位收藏。

在当代中国书画艺术领域,优秀画家不少。能画好画,还能写好字的画家不多;山水、花鸟、人物,能擅长其一的不少,但能够同时擅长山水还擅长花鸟的艺术家不多;王玉老师就是这样

一位书画兼修,山水、花鸟俱佳的艺术师。准确地说,王玉是一位文人画家。他的山水画也好,花鸟画也罢,一个难能可贵的地方,就是惜墨如金,一笔不多,一笔不少,繁简得当,恰到好处。所以,看他的作品往往有一种清新、典雅、宁静的感觉扑面而来。说他的作品简约隽永,清韵绝尘,并非溢美之辞。此次展出的这些作品,一笔一画,一草一木,一花一鸟,一景一物,均渗透着作者对书画艺术的深刻认知和对传统艺术的深刻感悟,寄托着艺术家对生活的良好向往。

加快现代农业发展

首届信阳市新农经发展高峰论坛举行

信阳消息(记者 黄铎)为进一步加快现代农业发展,建设好社会主义新农村,日前,由北京中农合作总社主办的首届信阳市新农经发展高峰论坛暨北京中农合作总社信阳市市级战略合作伙伴授牌仪式举行。论坛特邀农业部农村经济研究中心党组书记陈建华等领导专家和专家,围绕现代农业与新型城镇化建设作了政策解读。

陈建华指出,转变农业发展方式不仅是国民经济结构调整的组成部分,也是加快现代农业与新型城镇化建设发展的必然要求,是经济社会发展全局中的重要环节。要坚持完善强农惠农政策,强化农业基础的决心不动摇。在我国全面建设小康社会的进程中,农业基础仍然薄弱,最需要加强。转变农业发展方式,走中国特色农业现代化道路,用现代农业改造传统农业,需要大量的投入。要加快建立新型农业社会化服务体系。要在坚持实行家庭承包经营长久不变的基础上搞农业现代化,实现农业发展方式转变,重要的就是通过社会化服务,把土地经营规模与服务规模、组织规模结合起来,提高农业生产率。因此,建立新型农业社会化服务体系对转变农业发展方式有着十分重要的意义。要充分发挥农民在转变农业发展方式中的主体作用。要加强农民教育和培训,提高农民的科学文化素质;充分尊重农民的生产经营自主权,发挥农民的积极性、主动性和创造性。